

## Менеджмент в фокусе: Политех провёл региональную студенческую олимпиаду

В Политехе прошла региональная студенческая олимпиада по менеджменту. Такие предметные состязания проводятся с 2008 года при поддержке правительства города в соответствии с государственной программой Санкт-Петербурга «Экономика знаний в Санкт-Петербурге». В олимпиадах могут принимать участие студенты, обучающиеся по очной форме обучения в вузах, расположенных в Северной столице. Всего в нашем городе проводится двадцать подобных олимпиад.



В прошлом году СПбПУ вышел с инициативой организации олимпиады по менеджменту, подал соответствующую заявку в комитет по науке и высшей школе правительства Санкт-Петербурга и получил право на её проведение. После успешного пилотного запуска в прошлом году она была включена в официальный список. Ответственным организатором за подготовку и проведение мероприятия выступила Высшая школа производственного менеджмента ИПМЭиТ. В олимпиаде приняло участие 19 вузов Санкт-Петербурга, осуществляющих профильную подготовку по дисциплине «Менеджмент». 143 студента сражались за победные и призовые места в командном и личном первенствах.



На церемонии открытия олимпиады советник при ректорате СПбПУ Владимир Глухов приветствовал участников, кураторов команд и членов методической комиссии.

Политехнический университет рад приветствовать в своих стенах столь большое количество вузов нашего города и участников, проявивших интерес к олимпиаде по менеджменту. Такие мероприятия позволяют развить научно-образовательный потенциал студентов, выявить талантливую молодёжь, имеющую глубокие знания, умения и навыки в области предметной дисциплины, — подчеркнул Владимир Викторович.



Директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин пожелал всем участникам плодотворной работы и успехов, а также отметил важность проведения олимпиады: Такого рода мероприятия очень важны как для самих студентов, так и для академического сообщества, так как они решают четыре важнейшие задачи. Первая задача — это профессиональное развитие. Олимпиада является ценной площадкой для участников, где они могут применить свои знания на практике, получить опыт и развить навыки. Вторая задача — это обмен знаниями между студентами и экспертами, при котором создается стимулирующая среда для обучения. Третья — это сотрудничество и нетворкинг. Олимпиада является отличной возможностью для налаживания контактов и общения между студентами из разных вузов, что формирует профессиональное академическое сообщество. И, наконец, четвертая задача — это выявление и поддержка одарённых студентов, которые в будущем смогут внести значительный вклад в развитие нашего города и страны в целом.



Предметные задания олимпиады состояли из трех блоков — тестовые, расчётные и кейсовые задания. Студенты состязались в семи аудиториях ИПМЭиТ. За ходом олимпиады наблюдала методическая комиссия, обеспечивая объективность и прозрачность. После завершения олимпиады комиссия проверила и оценила задания. Комиссию сформировали из представителей вузов-участников.

Для нашей высшей школы было очень важно подготовить и провести олимпиаду на высоком профессиональном уровне. Это событие городского масштаба, в которое включены большое количество вузов и студентов. Подготовку мы начали ещё летом. Необходимо было разработать интересные задания для участников, провести организационные и методические сопутствующие мероприятия. Хочу поблагодарить своих коллег по Высшей школе производственного менеджмента за сплочённую и дружную работу! — поделилась впечатлениями директор ВШПМ Ольга Калинина.



Итоги подведут 11 ноября на заседании научного совета по утверждению победителей предметных олимпиад при комитете по науке и высшей школе Санкт-Петербурга.

Дата публикации: 2025.11.07

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)